

## ПРОТОКОЛ

От заседание на областен кризисен щаб  
във връзка с мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област  
Варна

Днес 29 април 2020г., 13.00 часа областния кризисен щаб заседава в нарочно създадена група в електронна система Viber, на който взеха участие, всички членове на щаба. Докладва се постъпил от община Варна сигнал от наематели на обекти на нехранителни стоки на територията на общински пазари относно **преразглеждане на т.11 от Протокол от 15.03.2020г. от заседание на областния кризисен щаб и последваща заповед №1129/19.03.2020г. на кмета на община Варна.**

**Стоян Пасев докладва:** В изпълнение на правомощията на областния кризисен щаб и при строго спазване на всички въведени мерки за безопасност, и предвид, че няма забрана за затваряне на малки нехранителни обекти на територията на страната ни, предлагам изменение в т.11 от Протокол от 15.03.2020г. от заседание на областния кризисен щаб.

**Стар прочит:** 11. Магазини за промишлени стоки и ателиета за услуги на граждани (златарски, ключарски и др.) работят като извършват поне 3-кратна дезинфекция на търговските площи – тезгяхи и подове, дръжки, врати, ключове за осветление. Посещението в такива обекти, трябва да е съобразено с площта на обекта с осигурено отстояние на клиентите от 1,5 метра.

Всички останали обекти на пазарите, които предлагат нехранителни стоки да не извършват дейност.

След направените коментари относно вземане на местни мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна се взе единодушно следното решение:

**Изменения т.11 от Протокол от 15.03.2020г. от заседание на областния кризисен щаб както следва:**

Магазини за промишлени стоки и ателиета за услуги на граждани (златарски, ключарски и др.) **и всички останали обекти на пазарите, които предлагат нехранителни стоки** работят като извършват поне 3-кратна дезинфекция на търговските площи – тезгяхи и подове, дръжки, врати, ключове за осветление и др.. Посещението в такива обекти, трябва да е съобразено с площта на обекта с осигурено отстояние на клиентите от 1,5 метра.

**Решението влиза в сила от 00.00 часа на 30.04.2020г.**

**Изпълнението и контрола върху се възлага на: кмета на община, директор РЗИ Варна, органите на МВР.**

Изготвил: Д.Стойчева, ст. експерт АКРРДС

Утвърдил:  
**СТОЯН ПАСЕВ**

Областен управител на област